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Odpověď na petici k záměru „Terénní úpravy lomu Mladecko“ 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též jen „krajský úřad“), 
obdržel dne 16. 7. 2024 petici občanů proti zavezení lomu Mladecko stavebním odpadem. Fyzickou osobou 

podávající petici je Mgr. Věra Frydrychová, bytem Deštné 66, 747 55 Jakartovice. Petice obsahuje 89 petičních 
archů s celkem 1 391 podpisy. Krajský úřad vyhodnotil předloženou petici jako petici proti realizaci záměru 
„Terénní úpravy lomu Mladecko“. 

V předložené petici byl vysloven zásadní nesouhlas s realizací záměru „Terénní úpravy lomu Mladecko“. 
Důvodem je zejména ohrožení kvality pitné vody pro 6 obcí, zvýšená prašnost, hlučnost, nadměrná nákladní 
doprava, tedy význmané snížení kvality života občanů přilehlých obcí a nevratné poškození lokality s výskytem 
zvláště chráněných živočichů. Petice byla předožena s informací, že se jedná o 97 petičních archů s celkem 

1 335 podpisy. Po posouzení zaslaného materiálu bylo zjištěno, že se jedná o 89 petičníc h archů s celkem 

1 391 podpisy.  

 

Krajský úřad jako příslušný úřad podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), zahájil na základě oznámení záměru 
„Terénní úpravy lomu Mladecko“ (oznamovatel THORSSEN, s.r.o., se sídlem Litultovice 169, 747 55, IČO: 
25366114) zjišťovací řízení dle uvedeného zákona, přičemž dne 21. 6. 2024 zveřejnil informaci o záměru na své 
úřední desce. Lhůta pro vyjadřování k oznámení je 30 dnů (do 21.7.2024).  

 

Předmětem záměru jsou terénní úpravy ve vytěženém prostoru lomu Mladecko pomocí rekultivačních materiálů 
– inertních odpadů. Materiály pro rekultivaci budou v prostoru lomu upravovány drcením na mobilní lince, 
použity k zasypání a zhutněny. Celková plocha pozemků dotčených terénními úpravami je 157 603 m 2, z toho 

plocha přímo dotčená terénními úpravami bude 92 494 m2. Maximální projektovaná kapacita záměru se 
předpokládá  

1 048 056 m3 (1 572 080 t při předpokládané průměrné objemové hmotnosti využívaných odpadů 1,5 t/m3).  

 

V rámci posuzovacího procesu dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí může mimo jiné také 
veřejnost, tj. ve smyslu tohoto zákona jedna nebo více osob, zaslat písemné vyjádření k oznámení záměru. 
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Krajský úřad považuje předmětnou petici za vyjádření doručené v rámci procesu posuzování vlivů záměru 
na životní prostředí, které bylo doručeno ve lhůtě pro vyjádření se k oznámení záměru. V současné době 
je proces posuzování vlivů na životní prostředí před vydáním závěru zjišťovacího řízení, kdy součástí tohoto 
závěru je vypořádání připomínek k oznámení záměru. Petice bude brána jako vyjádření jedné nebo více osob 
(§ 3 písm. h zákona o posuzování vlivů na životní prostředí) a bude tedy vypořádána v závěru zjišťovacího 
řízení. 
 

Krajský úřad dále uvádí, že účelem posuzování vlivů na  životní prostředí je získání objektivního odborného 
podkladu (závazného stanoviska) pro vydání rozhodnutí, popřípadě opatření podle zvláštních právních předpisů, 
nikoliv tedy samotné povolení záměru. Bez konečného výstupu z  procesu posuzování vlivů na životní prostředí 
však není možné záměr povolit.  

 

Veškeré informace o průběhu procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí jsou zveřejněny 
na internetové adrese www.msk.cz, odkaz: Životní prostředí – Posuzování vlivů–EIA, SEA – Projednávané 
záměry, a to pod názvem: Terénní úpravy lomu Mladecko. Veškeré informace o záměru jsou zveřejněny také 
na webových stránkách http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr, kód záměru MSK2376. 
 

 

 

 

 

Ing. Tomáš Kotyza, MBA 

ředitel krajského úřadu 

 

 

Na vědomí 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor právní a organizační, zde 
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